

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 跳水 來源 民生報 日期 770718 版面 四版

## ！價代了有於終，練苦



哥牙地聖  
賽水跳齡分

# 軍冠得奪板跳尺公一陳漢鴻

**【本報聖地牙哥訊】**中華民國首支出國比賽的四人中華跳水隊，十六日在聖地牙哥舉行的美國西南各州分齡賽中，十一歲的陳漢鴻獲得男子十三歲以下組一公尺跳板項目冠軍、十一歲的盧心雨得到女子十三歲以下組三公尺跳板第四名。

此項比賽有美國西南各州廿二個跳水俱樂部一百多位選手參加二天的角逐，與賽各隊不乏實力堅強的好手，遺憾的是比賽場地加州大學聖地牙哥分校（UCSD）跳台高度不合標準，所以二天賽程將祇有跳板項目的競技。

當天比賽中華隊另一名選手——十七歲的余漢國和十五歲的李志鴻皆未參加。

陳漢鴻的冠軍尤為難得，他比第二名選手分數足足高出十八分（二八二・四五），使得領隊教練廿六歲的關志堅一直說出國訓練雖然辛苦，好的成績表現足以振奮人心。他表示盧心雨還未習慣美國跳板十項計分動作評審的方式，所以祇能作出平日訓練的國際業餘跳水八項動作，以致名次不高。

中華跳水隊成員都祇有接受跳水訓練一年半的時間，而目前中華奧委會也未決定是否參加九月間韓國漢城奧運的跳水項目比賽。教練關志堅表示，有鑑於此奧委會才委他安排選手出國觀摩比賽，吸取經驗。他個人盼望余漢國和李志鴻能報名參加奧運。

中華跳水隊本月一日才抵達南加州長堤市麥柯米跳水俱樂部，與美國選手一起接受訓練。陳漢鴻和余漢國曾於四日在洛杉磯舉行的南加州跳水公開賽中，分別獲得男子十二歲以下組跳台項目冠軍，和男子公開組跳台的第三名。他們一行五人將於廿日搭機